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εκπροσωπούντος την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη, μετά του οποίου και

ετέλεσε τριετές Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού

Μητροπολίτου Γέροντος Εφέσου κυρού Χρυσοστόμου (Κωνσταντινίδη), παρουσία

των Αρχών της πόλεως, των μαθητών του Ιδιωτ. Σχολείου «Άγιος Γεώργιος» και

πλήθους πιστών.

Προ του πέρατος της Λειτουργικής Προσευχής απένειμε σε 14 Συριανούς

σπουδαστές Ανωτέρων και Ανωτάτων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων υποτροφίες, ?ψους

600 € εκάστη, από το «Αρτέμειο Ίδρυμα», του οποίου είναι Πρόεδρος.

Την Τετάρτη, 28 Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος προέστη της Δοξολογίας επι τη

εθνική επετείω της 28ης Οκτωβρίου 1940 στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου και

στη συνέχεια παρακολούθησε την καθιερωμένη Παρέλαση στην ιστορική Πλατεία

Μιαούλη.

Το απόγευμα, παρέστη σε ?κδήλωση του Λυκείου Ελληνίδων Σύρου, με θέμα τη

συμβολή της Αεροπορίας στον Πόλεμο του ’40.

Την Πέμπτη, 29 Οκτωβρίου, έπλευσε στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ, όπου ετέλεσε τα

θυρανοίξια στο νεόδμητο Παρεκκλήσιο του αγίου Εφραίμ στην περιοχή Μαμάδος,

επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Κεχροβουνίου και εν συνεχεία προήδρευσε στη

συνεδρίαση της Διοικούσης το Π.Ι.Ι.Ε.Τ. Επιτροπής.

Την Παρασκευή, 30 Οκτωβρίου, μετέβη αεροπορικώς, μέσω Αθηνών, στη

Θεσσαλονίκη και κατόπιν, οδικώς, στο ΚΙΛΚΙΣ.

Το Σάββατο, 31 Οκτωβρίου, συνιερούργησε μετά των Σεβασμιωτάτων

Μητροπολιτών Γουμενίσσης κ. Δημητρίου, Ιερισσού κ. Νικοδήμου και Εδέσσης κ.

Ιωήλ, στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Κιλκίς και συμμετέσχε στο τελεσθέν

τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτου Πολυανής και

Κιλκισίου κυρού Αποστόλου.

Την Κυριακή, 1 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος μετέβη αεροπορικώς στη ΜΥΤΙΛΗΝΗ
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και πραγματοποίησε ιερό Προσκύνημα στον Ι.Ναό του Μεγάλου Ταξιάρχη, στο

Μανταμάδο.

Το εσπέρας, επανέκαμψε αεροπορικώς στην ΑΘΗΝΑ.

Τη Δευτέρα, 2 Νοεμβρίου, το πρωί, έπλευσε μέσω Λαυρίου καί Κέας στην ΚΥΘΝΟ

και ετέλεσε την Πανήγυρι του Αγίου Ακινδύνου στο λιμάνι του Μέριχα.

Το απόγευμα, θα επιστρέψει ακτοπλοϊκώς στην ΑΘΗΝΑ.

Τήν Πέμπτη, 5 Νοεμβρίου, θα συμμετάσχει στις εργασίες Ημερίδας, που

διοργανώνει στο Διορθόδοξο Κέντρο της Ι. Μονής Πεντέλης η Ε?δική Συνοδική

Επιτροπή Παρακολουθήσεως των Ευρωπαϊκών Θεμάτων, της οποίας είναι μέλος, με

θέμα τη «Συμβολή των Ελλήνων Κληρικών εις τον Ελληνικόν Διαφωτισμόν και εις

την αναγέννησιν των Θετικών Επιστυημών».

Την Παρασκευή, 6 Νοεμβρίου, θα προεδρεύσει σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της «Εστίας

Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης» και στη συνέχεια θα επισκεφθεί την Περιφερειακή

Εκκλησιαστική Εστία της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας, στην Κηφισιά.

Το Σάββατο, 7 Νοεμβρίου, θα πλεύσει προς ΣΕΡΙΦΟ, όπου θα τελέσει τον

Πανηγυρικό Εσπερινό στην Ι. Μονή του Ταξιάρχη Μιχαήλ, στην οποία τελείται κατ’

έτος πάνδημη Πανσεριφιακή Πανήγυρις.

Τό βράδυ, εάν το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες, θα επιστρέψει μέ πλοιάριο στή

ΣΥΡΟ, προκειμένου, την Κυριακή, 8 Νοεμβρίου, νά ιερουργήσει στον εορτάζοντα Ι.

Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών συνοικίας Ξηροκάμπου Ερμουπόλεως.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 2 Νοεμβρίου 2009 
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